
 “ROTEIRO  DA  10ª  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  DIA  (22/04/2025)  DO  1º  ANO 
LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
COSTA MARQUES/RO”.

                                                        “ABERTURA”

PRESIDENTE  :   Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 10º Sessão Ordinária do 1º 
Ano Legislativo do 1º Biênio da 11ª Legislatura da Câmara Municipal.

LEITURA DA BIBLIA  :   Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia.

SECRETARIO: Proceda a leitura da Sessão da Ata anterior do dia 14/04/2025.

Leitura do Expediente recebimento e expedido, obedecendo à seguinte ordem:

  - Expediente Oriundo do Prefeito; 

- Expediente Oriundo Diverso; 

- Expediente Oriundo do Vereador.

PEQUENO EXPEDIENTE

 - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 
(05) cinco minutos, sem direito a parte.   

ORDEM DO DIA  

-Apresentação do Requerimento nº035/ACGJ/2025 de  autoria  da Vereadora Ana Cristina 
Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal,  através da Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Públicos - SEMOSP, seja providenciado os serviços de Limpeza e iluminação 
da Praça Pública – atrás da Câmara Municipal de Costa Marques - RO.

-Apresentação do Requerimento nº036/ACGJ/2025 de  autoria  da Vereadora Ana Cristina 
Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente, que 
seja providenciado a troca e reparo do telhado do Ginásio Esportivo Municipal de Costa Marques – 
RO.
-Apresentação  do  Requerimento  nº037/LJR/2025  de  autoria  da  Vereadora  Lucinéia 
Justiniano  Rodrigues  que, requer  ao  Poder  Executivo  Municipal, através  da  Secretaria 
Municipal de Obra e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja realizado o serviço de tapa-buracos na 
Avenida Ayrton Senna, especialmente na esquina com a Escola Ilton José Martins.

-Apresentação  do  Indicação  nº035/SBMDN/2025  de  autoria  da  Vereadora  Silene  Barreto 
Marques do Nascimento que, indica ao  Poder Executivo  Municipal,  que seja  realizado  em 
medida de urgência a troca de lâmpadas queimadas na rua Avenida Antônio Psuriadakis (em frente 
ao CEEJA) neste Município de Costa Marques.

-Apresentação  do  Indicação  nº036/SBMDN/2025  de  autoria  da  Vereadora  Silene  Barreto 
Marques do Nascimento que, indica ao Poder Executivo Municipal,  através da Secretaria 
Municipal de Obras – SEMOSP  que seja realizado a construção de calçadas na Beira do Rio 
próximo à  praça,  atualmente  onde está  em processo  de  restauração,  neste  Município  de  Costa 
Marques.



-  Apresentação de Indicação nº 037/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves Ferreira 
Añez  que, indica  ao  Poder  Executivo  Municipal, através  do  Setor  Competente,  que  seja 
providenciado a instalação de lixeiras em locais estratégicos, neste município.

- Apresentação de Indicação nº 038/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 
das Neves que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços  Públicos  –  SEMOSP,  que  sejam realizadas  obras  de  recuperação  e  cascalhamento  na 
Avenida Hassib Cury, no sentido do Bairro da Mangueira, neste município de Costa Marques- RO.

- Apresentação de Indicação nº 039/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 
das  Neves  que, indica  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  setor  competente,  que  seja 
promovido o atendimento odontológico nas linhas rurais do município de Costa Marques-RO, 
de forma integrada à equipe médica itinerante.

- Apresentação de Moção de Aplausos nº 001/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves 
Ferreira Añez que, apresenta a mesa Diretora a Moção de Aplausos dirigida ao Senhor Bernado 
José Pereira, ambientalista, antigo fundador e proprietário do Parque  Ecológico Lagoa Azul, 
situado em nosso município.

-Votação da prestação de Contas do Poder Executivo Municipal, referente ao exercício do ano 
de 2022, na responsabilidade do gestor Vagner Miranda da Silva.

GRANDE EXPEDIENTE

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo 
de (15) quinze minutos, com direito a parte. 

      

ENCERRAMENTO

E não havendo mais  nada a tratar  dou por  encerrada a  presente Sessão Ordinária,  e 
convocou os Nobres Edis para a 11ª Sessão Ordinária do dia 28/04/2025, às 19h30 horas. 

  Costa Marques-RO, 16 de abril de 2025.

1ª SECRETARIA/CMCM
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